

神婆上门点化大龄男姻缘

用钱“堵小人道”，结果700元“挡道钱”被掉包

□记者 吕修全 报道
□通讯员 邓小磊

本报7月11日讯 因急于破解自己一直未婚之难题，8日，文登居民孔先生被一主动上门的“神婆大师”忽悠。“神婆”指点他，因小人使坏，他才一直没有姻缘，破解之道是用钱“堵小人的道”，结果，孔先生被骗走700元。

文登居民孔先生已40多岁了，至今没有结婚。其父母通过多种途径为他找对象，一直未能如愿，这件事成了父母和孔先生的心头病。

8日上午，孔先生和母亲在家中无事闲聊，一中年妇女不请自来。女子称自己会算命，随后的交谈中，孔先生的母亲说儿子一直没对象，希望中年妇女

给算算是怎么回事。

中年妇女让孔先生走到面前，仔细看了看他的面相，然后闭眼，掐了掐手指。睁开眼睛后，中年妇女称，孔先生之所以一直没有结婚，是有小人在使坏。孔先生忙问怎样才能破解，中年妇女不紧不慢地说，想破解也不难，拿4500元堵住小人的道就可以了。

孔先生称，家中没有那么多钱，只有700元，中年妇女称700元钱也可以。接过钱，中年妇女在钱上敲了3下，用一张报纸把钱包裹起来放在炕上，并告诉孔某及母亲暂时不要打开，等晚上再打开，说完，这个中年妇女就离开了。

等到晚上，孔先生迫不急待打开报纸，发现700元钱没了。这时，孔先生才知道自己被骗，赶紧打电话报警。

电梯故障,女子被困17层

□记者 王震 报道
□通讯员 王永超

本报7月11日讯 11日下午5时39分，乳山市海阳所镇杭海盛都小区内，一栋30层居民楼的电梯发生故障，一名50岁左右的妇女被困第17层，当场吓得情绪急躁。银滩消防中队队员爬17层楼梯，利用撬杠，救出被困女子。

乳山消防大队银滩中队到场，联系小区物业人员。电梯故障，消防队员与物业人员不

得不爬楼梯赶到17楼。经过现场勘查，确定电梯不会再坠落。消防队员隔门询问被困女子的情况，确认她无身体损伤，但因被困时间较长，女子情绪很不稳定，非常急躁。消防队员大声喊话，缓解女子的害怕心理。在确定不会造成电梯二次故障的前提下，消防队员动用撬杠，撑开电梯门，成功将女子救出。

这是杭海盛都小区内的电梯第一次出现故障。鉴于近期电梯故障频发，乳山消防大队对全市电梯编号，建立专门档案，形成对电梯的有效监管。



翻了俩跟头

10日凌晨2时许，202省道发生一起车辆单方事故。一辆轿车因对向来车车灯晃眼，司机操作不当致车撞上路边石，凌空翻了俩跟头，落入路沟，车内五人均受轻伤。

□通讯员 吴俊平 摄

威海仁东(烟酒)商贸

威海仁东(烟酒)商贸有限公司是一家主要经营名烟酒等名优产品的商贸公司，主要供应市区各大商超及酒店、企事业单位的公关及会议用酒，各种婚庆用酒，饮料一站式服务，以完美服务为宗旨的品牌企业。

爱，是一种美丽却又易逝的昙花，只有用心来浇灌，才能开出芬芳的花朵。婚姻可以延续爱情的美丽，想要结婚的朋友，抓紧时间来结婚吧！每对新人对自己婚礼的期许，选用一款寓意深厚，口感醇香的婚庆用酒，不仅能让您的宾客乘兴而来，开怀畅饮，更能够将您的婚礼氛围推向高潮！要喝酒，喝好酒，首选泸州老窖酒。

威海仁东(烟酒)商贸有限公司携手泸州老窖厂家，愿天下有情人终成眷属，前生注定，喜结良缘。

为了更好的让广大的消费者品尝和了解真正的泸州老窖酒，威海仁东(烟酒)商贸联合泸州老窖厂家共同推出此次活动：即日起举办：谢师宴、婚宴、生日宴、喜宴等宴席达18桌以上且购买数量不少于宴席桌数，即可申请本活动，享受每桌配赠10瓶50ml百年红礼酒。

持准考证或结婚证均可到仁东(烟酒)商贸市区各门店领取泸州老窖百年红100ml小酒2瓶并可了解泸州老窖酒文化及如何辨别泸州老窖酒的真假。

威海仁东(烟酒)商贸有限公司

泸州老窖 四百年技艺的传承

红|顺|和

持准考证或结婚证均可到仁东商贸各市区门店领取泸州老窖百年红100ml小酒两瓶。



100ml小酒

人生红顺和，欣欣向荣，万紫千红，中国人的幸福色彩。举案齐眉，忠孝节义，其乐融融。人生百年红。



人生红顺和，顺时施宜，顺从其美，中国人的儒雅品质。千帆过尽，处之泰然，前程似锦。人生百年顺。



人生红顺和，国泰民安，和气致祥，中国人的太平心境。进退自如，取舍有道，以和为贵。人生百年和。



红鸾天喜
【释义】红鸾星动，主喜事临门，有红鸾星入宫，主婚姻嫁娶，如日方升，欣欣向荣，金玉满堂，年年有余，花烛红妆。
【词】红鸾星动，主喜事临门，有红鸾星入宫，主婚姻嫁娶，如日方升，欣欣向荣，金玉满堂，年年有余，花烛红妆。

因势顺导
顺从其美
【释义】顺势而为，因势利导，一帆风顺。
【词】因势顺导，顺从其美，一帆风顺。

和气致祥
国泰民安
【释义】和气致祥，国泰民安，政通人和。
【词】和气致祥，国泰民安，政通人和。



50ml小酒

即日起，举办宴席达18桌以上，且购买数量不少于宴席桌数，即可申请本活动，享受每桌配赠10瓶50ml百年红礼酒